

ОТЧЕТ О ПРОВЕДЕНИИ КЛАССНОГО ЧАСА ПОСВЯЩЕННЫЙ « 60-ТИ ЛЕТИЮ С МОМЕНТА ПЕРВОГО ПОЛЕТА В КОСМОС». 12.04.2021Г

12 апреля –
День космонавтики



- 4 октября 1957 года началась новая эра – эра освоения космоса.
- 12 апреля 1961 года впервые в мире на космическом корабле “Восток” совершил полет

первый космонавт планеты
–
Юрий Алексеевич Гагарин.



12.04.2021 Вся страна празднует знаменательную дату, 60 лет с момента первого полета в космос!

В Моу СОШ 23 был очень насыщенный день, начался он с того, что у детей классные руководители провели 15-ти минутки, посвященные Дню космонавтики.

Дата 12 апреля 1961 года навсегда останется одним из ярчайших дней в истории человечества. Сергей Павлович Королев, выдающийся конструктор и ученый, работавший в области ракетной и ракетно-космической техники, так отозвался о полете: «Гагарин доказал, на что способен человек, - на самое большое. Он не только открыл людям Земли дорогу в неизведанный мир, он

дал людям веру в их собственные силы, в их возможности, дал стимул идти увереннее, смелее... ».

Классный руководитель Гончарова Л.Н. в интересной и доступной форме рассказали обучающимся 8ф о том, что люди с давних времён стремились покорить небо, о достижениях советских и российских ученых, конструкторов, достижениях ракетно-космической отрасли страны. Особое внимание было уделено основным событиям жизни первого космонавта Юрия Алексеевича Гагарина. Дети провели викторину. На переменах старшие классы проводили информационные палатки.